

Песни протеста БОБА ДИЛАНА

Имя молодого американского певца Боба Дилана приобрело наибольшую известность за последние два-три года.

Популярность и сила Дилана в том, что в песнях он затрагивает проблемы, волнующие сегодня молодежь всего мира, проблемы человека и общества, проблемы войны и мира. Свои песни он обычно называет «историями». И, действительно, большинство из них представляют собой повествования. Например, песня «На смерть Хетти Кэррол» — рассказ об убийстве негритянки богатым молодым белым бездельником — событие, имевшее место в действительности.

Талант Боба Дилана можно назвать и публицистическим. Песни, которые он пишет, часто поются во время маршей и демонстраций протеста. Одна из них — «Собирается сильный дождь» — была написана в то время, когда Кубе грозила опасность американского вторжения. Каждая строка ее по сути является началом многих новых песен. «...Когда я писал эту песню, — рассказывает певец, — я думал, что у меня не хватит времени написать их все и поэтому я вложил все, что мог, в одну эту песню».

Песни Боба Дилана нравятся не только зрителям и слушателям, их поют известные певцы, такие, как Пит Сигер, Одетта, Марлен Дитрих, Джоан Баэз, и другие.

Передачу о Бобе Дилане вы услышите **9 ОКТЯБРЯ** в 18 ч. по третьей программе.

и радиопрограмма "Экспресс" 1966.